



Микола Ткачук удостоєний ордена «За мужність» II ступеня у 2014-му як учасник АТО, ордена «За мужність» III ступеня – по смертю.

А в селі Героя Святим Миколаєм називали

Життя Миколи Ткачука, який народився й виріс у селищі Люблинець поблизу Ковеля, а згодом проживав із сім'єю в селі Новосілки на Володимирщині, обірвалося на першому місяці повномасштабного вторгнення росії. 24 березня він загинув за Україну, виконуючи бойове завдання в селищі Курахівка на Донеччині

Розповідь про Хоробре Серце – на с. 3

На поворотах долі



Не менш як дев'яносто своїх хлібин передала Ольга Федорівна для військових.

Фото Євгенія Подвернюк.

Ольга Подвернюк у свої 82 роки пече хліб для захисників України

– Дуже переживаю щоразу, щоб удався хлібчик, – каже Ольга Федорівна, одна із найстарших мешканок села Веселе Луцького району...

Коли торік почалася повномасштабна війна, вона, як і багато її односельчан, долучилася до волонтерства. Жінка, яка в Другу світову була малою дитиною, не думала, як говорила при зустрічі, що їй доведеться на старості ще й таке пережити – напад росіян на Україну

Закінчення – на с. 12

Вітаємо!

Колектив Волинського автоцентру «КамАЗ» щиро вітає чарівну жінку

Віру Іванівну Міщук



з днем народження, з прекрасним 80-річним ювілеєм. Дорога Віро Іванівно! Ви – наш приклад життєвої сили та оптимізму, людини щедрої душі, невтомної трудівниці, щирої, товариської колеги!

У цей святковий день бажаємо Вам безліч сонячних днів, сповнених радістю, чудовим самопочуттям, життєвою наснагою, щасливими подіями і святами.

*Многі і щасливі літа!
Прийшла до Вас знаменна дата
В калиновім намисті літ,
Тож вітаємо зі святом,
Низький уклін і щирий шлем привіт!
Усе добро, любов, яка існує в світі,*

*Всю радість, що живе серед людей,
Найкращі всі, що до вроди квіти,
Даруєм Вам у цей святковий день!*

З повагою колектив автоцентру «КамАЗ».



Середа 7 червня 2023 року
№23 (16 818) **Ціна 9 грн**

Газета

ВОЛИНЬ

НОВА

volyn.com.ua | twitter.com/VolynNova | facebook.com/volyn.com.ua

Героїня із сусідньої вулиці

Фото із особистого архіву Лариси НОВОСАД.



Разом із командою Лариса Новосад щодня відправляє тонни допомоги на фронт.

«Допоможи, бо я знову вижив...»: луцька волонтерка рятує воїнів на передовій

Мимоволі прокинувшись серед ночі, 42-річна Лариса Новосад автоматично пригадує, скільки машин наступного дня треба завантажити для військових і на які напрямки фронту вони поїдуть

Нагадує собі, що в одну з них треба покласти ще й передачу в госпіталь для товариша, який втратив на фронті кінцівки. В іншу – легкі черевки для бійців, які

досі у зимовому взутті. Керівниця благодійного центру «Старе місто» щодня тримає в голові величезний обсяг інформації, якої не має права забути. Майже

за півтора року повномасштабної війни разом зі своєю командою жінка мала лише два дні відпочинку...

Історія про те, як треба боротися і не здаватися – на с. 7

БАЛЬЗАМ БОЛОТОВА СТАВИТЬ НА НОГИ



Шкода, що раніше я не знала про Бальзам – тоді моє друге життя почалася б ще раніше! Мене звуть Зінаїда. На питання, скільки мені років, я відповідаю – 7. Бо саме стільки я п'ю Бальзам Болотова. А за паспортом мені 79. Все почалося в 2013 році дуже банально – організм карає за помилки в молодості. Різко погіршується здоров'я – скаче тиск, суглоби болять, цукровий діабет. У мене завжди зайва вага була. Ходила до лікарів, пила таблетки, на час допомагали, потім доводилося на інші таблетки переходити. Щоранку з тонометром «в обіймах». Не життя, а існування – а так хочеться багато зробити. Адже в душі ми всі молоді – це тільки тіло старіє. І коли я вже зовсім зневірилася, на очі потрапила реклама Бальзаму Болотова. Вирішила спробувати, і тільки пізніше згадала, що Болотов – це той відомий вчений, про якого в газетах ще писали в 90-і роки, який написав більше 100 книг.

Почала я пити Бальзам по інструкції. На 3-й день я відчувала легкість в животі, ніби «метелики пурають». Подумала, спочатку, що вигадала сама це. Але далі стала відбуватись якась чудасія. Я стала рідше приймати таблетки від гіпертонії. Потім звернула увагу, що біль в колінах перестав мучити. А коли мені почали задавати питання, як я так схудла?! Я зрозуміла – це все Бальзам Болотова.

Тому для мене є два життя – до і після Бальзаму. Спасибі академіку Болотову за такий прекрасний винахід. Всім бажаю спробувати цей Бальзам і відчувати, що є й інше життя – щасливе та здорове!

250 мл 360 грн
500 мл 540 грн



Замовляйте телефонами або запитуйте в аптеках міста

050 271 28 88 • 067 794 25 27

*вартість дзвінків згідно з тарифами оператора, поштові витрати сплачує отримувач

НЕ Є ЛІКАРСЬКИМ ЗАСОБОМ

CreditKasa

ГРОШІ НА КАРТКУ
до 20 000 грн

ЗНИЖКИ:

Новим клієнтам з промокодом
-99% 116MONEY

Повторним клієнтам з промокодом
-60% 216MONEY



Проста заявка, без дзвінків родичам та знайомим, рішення за 8 хв!

Промокоди на знижки діють з 15.05.2023 по 15.06.2023 на всій території України, окрім тимчасово окупованих територій, на вебсайті <https://creditkasa.ua/>. ТОВ «УКР КРЕДИТ ФІНАНС». Надання коштів у позику, в тому числі на умовах фінансового кредиту. Ставка споживчого кредиту – від 0,01% до 3% на день. Максимальна сума/ліміт кредиту – 20 000 грн. Реальна річна процентна ставка – від 4% до 279 354% відсотків річних. Строк кредитування – від 1 до 300 днів. Детальні умови надання фінансової послуги та розрахунку реальної річної процентної ставки див. на вебсайті <https://creditkasa.ua/>

Пульс тижня**Переправили за кордон 78 ухлянтів**

Організаторам схеми загрожує від 7 до 9 років позбавлення волі

Ірусина **ПРИХОДЬКО**

Четверо волинян із червня по листопад 2022-го допомагали військово-возобов'язаним чоловікам утекти з країни. За свої послуги вони вимагали від 3 000 до 5 000 доларів США.

Зловмисники реєстрували ухлянтів в інформаційній системі «Шлях» як водіїв фізичної особи-підприємця, що має ліцензію на міжнародні вантажні перевезення, а також надавали автомобілі для виїзду з України.

Таким чином у Польщу вдалося потрапити 78 чоловікам. ■

У ДТП загинули троє прикордонників

Трагедія сталася на в'їзді у Згорани Ковельського району

Сергій **ВИШЕНЬКА**

Військовий Краматорського прикордонного загону за кермом легкового авто виїхав на зустрічну смугу й зіткнувся з іншою автівкою.

Водій та двоє пасажирів, які служили у тому ж прикордонному загоні, загинули на місці аварії. Двох постраждалих, які були в іншій автівці, у стані середньої важкості доставили до лікарні. Згодом з'ясувалося, що один із них – директор Шацького лісового фахового коледжу, який перебував за кермом.

Усі обставини автотрощі встановлюють правоохоронці, призначено необхідні експертизи. ■

Шахрайка нажилася на допомозі ЗСУ

Жителька одного із сіл Горохівської територіальної громади розмістила у Facebook оголошення про збір коштів на автомобіль для військовослужбовців і постраждала від аферисти

Леся **ВЛАШИНЕЦЬ**

Волонтерка отримала пропозицію прийняти пожертву злотими. Особа, яка пропонувала донат, у телефонній розмові бідкалася, що ніяк не вдається переказати валюту на вказаний банківський рахунок, і порадила свій «шлях» до нього.

Після того, як волинянка виконала всі вказівки лжеблагодійниці, з волонтерського рахунку зникло 6868 гривень 82 копійки.

Працівники відділення поліції №2 (м. Горохів) Луцького районного управління поліції ГУНП України внесли відомості про цю подію до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ч. 1 ст. 190 КК України. ■

Завдяки цим добрим людям газета «Волинь» щотижня потрапляє на фронт:

→ СГТОВ «Лище» (директор Святослав КАРБОВСЬКИЙ)

→ Нововолинський олійний завод (директорка Вікторія БУБЕЛА)

→ ТЗОВ «Городище» (директор Анатолій НИКОНЮК)

→ Підприємець Сергій ПШАВА (Ковельський район)

→ ПП «Макс Ком» (директор з виробництва Тарас Щерблюк)

→ Група компаній ТМ «ВІЛІЯ» (директор Євген ДУДКА)

→ Фермерське господарство «Дари Волині» (Юрій ЄЛЕВА)

Ви теж можете допомогти у виготовленні інформаційних снарядів. Приєднуйтесь! Тел. 0661338688.

Шок!**«Розвелосся вас тут!»: у Рівному водій маршрутки змусив матір загиблого воїна оплатити проїзд**

Пасажири автобуса ніяк не відреагували на інцидент

Влад **НОВИНСЬКИЙ**

Мати полеглого захисника Богдана Гордійчука Людмила Марчук показала пільгове посвідчення керманічу маршрутки, а у відповідь почула: «Розвелось вас тут!». Рівнянка сплатила за проїзд, а пасажири проігнорували ситуацію.

«Перевізника зобов'язали передати гуманітарну допомогу на фронт та завезти її туди особисто.»

Про це жінка розповіла на своїй фейсбук-сторінці.

«Це нас, згорьовані вдови й не-втішні матері, розвелосся?! Чуєте, люди? Розводяться колорадські жуки, нешановний. І це ще війна не скінчилася. Ще гроби молодих хлопців щодня зі Сходу «На щиті» везуть...»

Не всі водії такі. Є й справжні патріоти, співчутливі...

Та не раз бачила, як водії ображають пенсіонерів. Але це ж не твій власний транспорт, дядьку за кермом! Держава ввела пільгу в законодавчу норму, тож виконуй! Посвідчення матері загиблого – ще нова, недавно видана пільга. Краще б її не було. І була



«Посвідчення матері загиблого – ще нова, недавно видана пільга. Краще б її не було. І була жива моя дитина...»

жива моя дитина. Але так сталося...» – написала пані Людмила.

За зневагу до родин загиблих Героїв водій маршрутки вже звільнили з роботи. «Він не має права більше працювати у сфері перевезень. Крім того, чоловік мусить попросити вибачення у мами загиблого, а також піти на кладовище й просити вибачення у її сина. Перевізника зобов'язали передати гуманітарну допомогу на фронт та завезти її туди особисто», – розповів міський голова Рівного Олександр Третяк.

Керманіч маршрутки № 38 Василь Бондарець звернувся з вибаченням

до матері загиблого воїна. Каже, розуміє біль жінки, бо й сам хоронив свою дочку, тож не хотів, аби так вийшло...

НАША ДОВІДКА:

Богдан Гордійчук, син Людмили Марчук (об'єд на фото), загинув 4 січня 2023 року. Він разом із побратимами повертався з операції на Харківщині за кілька кілометрів від російського кордону. Їхня машина наїхала на міну...

Богдан воював в АТО, а в перший день повномасштабного вторгнення рф знову повернувся до війська. У нього залишився 7-річний син. ■

Резонанс**Нардеп на засідання комітету долучився онлайн... з перукарні**

Наводячи марафет, народний обранець із Рівненщини голосував за розгляд важливих питань

Лія **ЛІС**

Депутат Верховної Ради із Рівненщини від групи «За майбутнє» Віктор М'ялик включився на засідання Комітету з питань організації державної та місцевого самоврядування із салону перукарні.

«За багато років моніторингу роботи Верховної Ради України ми в русі «Чесно» багато чого бачили, але сьогодні здивувався навіть я, – прокоментував трафунок журналіст Олександр Саліженко. – Раніше неодноразово бачили нардепів, які включались на засідання комітетів у відеорежимі за кермом авто (сьогодні один із нардепів навіть зробив зауваження іншому, щоб той пристебнув ремінь безпеки), із цигаркою в кадрі чи під час прогулянки. Але сьогодні мажоритарник з Рівненщини від групи «За майбутнє» Віктор М'ялик включився на засі-

Фото із сайту Олександра САЛІЖЕНКА.



Захотів, щоб про нього погуділа вся країна? Адже про засідання комітету було відомо за тиждень.

дання Комітету державної з крісла перукарні і голосував під час розгляду питань», – заявив журналіст.

У свою чергу головна редактор-

ка руху «Чесно» Ірина Федорів наголосила, що про засідання комітету було відомо за тиждень, тому політик міг скорегувати свої плани. ■

Президент Зеленський запевнив, що Україна вже готова до контрнаступу, проте сказав, що не оголошуватиме про його початок. «Це не кіно, мені складно сказати, як ви побачите контрнаступ. Головне, щоб це побачила росія, і не тільки побачила, а й відчувала». Також глава держави зазначив, що для повноцінного захисту цивільного населення від деяких видів російських ракет Україні потрібно 50 батарей Patriot.

«...Ваше теперішнє вариво за консистенцією подібне до тюремної баланди, зовсім не схоже на наш український борщ». Таку заяву висловили українські прикордонники на кордоні з білоруссю, апелюючи до прикладу з борщем, який раніше використали білоруські прикордонники.

Вірменія не є союзником росії у війні з Україною. Про це в інтерв'ю чеському телеканалу CNN Prima News заявив прем'єр-міністр Вірменії Нікол Пашинян.

■ Прямая мова**«Саме цей гнилий тайожний народец і є справжня причина війни»**

Найскравіші за тиждень думки і цитати

Олексій ДАНИЛОВ, секретар Ради національної безпеки і оборони, про народного депутата від «Слуги народу» Максима Бужанського, який принципово відмовився говорити українською мовою в телефілі:



«Недобиткам т. зв. «російського світу», які вважають, що в українських ефірах мають право розмовляти на «русском», не місце не лише на телебаченні, але і в політиці, і в Україні. Вся проросійська сволота, яка 30 років ґвалтувала і зраджувала країну, має бути і буде під корінь зачищена і викинута звідусіль, як токсичний московський непотріб».

Дмитро ЯРОШ, екснардеп, військовослужбовець, пояснив, для чого Україні незалежна Кубанська народна республіка:



«Ми, українці, маємо чітко бачити обриси тих державних або квазідержавних утворень, що виникнуть після розвалу рф. На мою думку, одним із головних факторів безпеки майбутньої України є відрізання московського рила від Чорного моря... Створення Кубанської народної республіки, дружньої до держави Україна, є чинником, який убезпечить українців як від загрози із Чорного моря, так і від можливих загроз із Північного Кавказу. Хай живе вільна Кубань!».

Ентоні БЛІНКЕН, державний секретар США, про російську армію:



«Кремль часто заявляв, що має другу за силою армію у світі – і багато хто в це вірив. Тепер ми бачимо, що вона друга в... Україні».

Володимир ЗЕЛЕНСЬКИЙ, Президент України, про те, що Київ зацікавлений в ініціативах інших держав щодо мирного врегулювання, але виключно на базі української формули миру:



«Є у війні агресор, і є жертва. Є той, хто починає війну й заходить на територію іншої держави. Мирний план не може готувати агресор – готують ті, хто постраждав. Війна на нашій землі, тому формула миру може бути тільки наша».

Ірина ГЕРАЩЕНКО, народна депутатка від фракції «Європейська Солідарність», про солодку брехню, якою вводять в оману народ:



«А де зникли базикали, які розповідали, що в ворога ракет ще на 2–3 атаки?»

Брехня базикал у телемарафоні не просто дістала, вона є злочином. Це «забаюкування» людей, тупі жарти про каву в Криму влітку.

Війна завтра не закінчиться, у ворога ще повно заліза, шахедів, ракет і снарядів, і путін кидатиме ще сотні тисяч мобілізованих задля знищення України.

Нам не час розслаблятися. Навпаки, щодня – допомогати ЗСУ, робити все для посилення нашої Армії. Це – ключовий пріоритет».

Михайло МАКАРУК, речник команди InformNapalm (збирають розвідувальну інформацію про росіян. – Ред.), який зараз перебуває в лавах ЗСУ, про стару російську техніку на фронті:



«Відверто вам скажу як боєць ЗСУ: мені бай-дуже, з чого по нас будуть стріляти – з новітнього Т-90 чи з Т-55, який був випущений у 1940-х. Те і те є танк, який може вбити й вбиває. Тому перестаньмо займатися шапкозакиданням типу «та що вони там можуть зробити зі старої радянської техніки?».

Олександр КАРПЮК, бізнесмен та волонтер, відомий як Serg Marco, про контрнаступ:



«Український контрнаступ – це складний комплекс заходів, диверсійних, інформаційних, військових операцій. До кожної з них готувались багато місяців. І вони тільки почались. По інформаційній складовій, до речі, ми взагалі виграли нокаутом, бо ще нічого не почалось – а збройні сили рф уже обісралися з переляку. Нічого, у них буде можливість повторити цей процес неодноразово...

Контрнаступ буде йти декілька місяців, і, як я розумію, F-16, «Абрамси» та багато неанонсованих «подарунків» ми отримаємо якраз під найактивнішу фазу. Все розраховано та розплановано наперед, це велика шахова партія».

■ Актуально**Хлопці одразу ж перевзули КамАЗ: мобільний шиномонтаж уже працює на фронті**

Петро Порошенко під час поїздки на східний фронт передав потужний тягач Foden та майстерню мобільного шиномонтажу в десантний підрозділ

Ольга СОКОЛОВА

«Привезли сьогодні для моєї військової частини вантажівку Foden, яка є багатофункціональним автомобілем як мультиліфт, так і тягач. І шиномонтаж, що буде доброю справою не тільки для нашого батальйону щодо ремонту коліс, а й для інших частин Десантно-штурмових військ», – розповідає військовий.

«Загалом автомобіль буде виконувати різного виду завдання. Зокрема, це перевезення шиномонтажу, доставка у визначені місця. Якщо беремо дві платформи, якщо беремо на іншу платформу порожній контейнер, відповідно можна завантажувати все, починаючи від продуктів, закінчуючи боєприпасами. Плюс – евакуація техніки. Ми можемо затягнути техніку на платформу, евакуювати та доставити у точку передачі або ремонту», – говорить десантник.

«Зазвичай ми раді всьому, навіть ключу для ремонту. А тут взагалі прийшов такий автомобіль і такий шиномонтаж, на який чекав не тільки я. Зверталися люди, які вже хочуть перебортувати колеса, відремонтувати – ще не було цього шиномонтажу, а вже завдання були. Тому це дуже добра справа», – дякує боєць ДШВ.

Вантажівка Foden, обладнана мультиліфтом, за лічені хвилини піднімає контейнер з боєприпасами чи бронетехніку довжиною до 7 метрів і вагою до 18 тонн – а це будь-яка колісна бронемашина. Якщо потрібно евакуювати з поля бою – дві-три хвилини, щоб затягнути машину на платформу, кілька хвилин на фіксацію, а потім – півтори хвилини та евакуація, пояснюють волонтери.

Мобільний шиномонтаж – це новий проєкт Фонду Порошенка та ГО «Справа громад». У спеціально обладнаному контейнері є багатофункціональний шиномонтажний верстат, який може



Фото із сайту eurosolidarity.org.



«Малюк», як жартома назвав потужний тягач п'ятий Президент, разом із шиномонтажною майстернею вже розпочав свою службу на Донеччині.



«Вантажівка Foden, обладнана мультиліфтом, за лічені хвилини піднімає контейнер з боєприпасами чи бронетехніку довжиною до 7 метрів і вагою до 18 тонн – а це будь-яка колісна бронемашина.»

«перевзувати» практично всі колеса для військової техніки. Є також балансувальний верстат, кран-балка для підйому коліс, а також усі аксесуари: пневматичні та гідравлічні домкрати, пневматичний гайковерт, необхідні головки та підставки. Тут є і ручний інструмент, і пневматичний, є механічні ключі для демонтажу і весь асортимент витратних матеріалів. Електрообладнання працює завдяки потужному генератору. Все це господарство

швидко вантажиться на платформу тягача і доставляється туди, де воно потрібне.

Хлопці одразу ж перевзули КамАЗ. Військові кажуть, така техніка буквально помножує ефективність механіків. Заміна коліс на передовій – це велика проблема, розповідають бійці. Щоб знайти стаціонарну майстерню, часто доводиться везти техніку за сотню кілометрів.

Тож «Малюк», як жартома назвав потужний тягач п'ятий Президент, разом із шиномонтажною майстернею вже розпочав свою службу на Донеччині. «Евакуюватиме та перевозитиме техніку: бетеери, тягачі, вантажівки та навіть деякі САУ. Тягатиме БК, продукти і все, що можна помістити в контейнер. Не дарма ж він такий величезний. Допомогатиме хлопцям та дівчатам приборкувати залізо і перемагати», – зазначив Петро Порошенко. ■

■ От сволота!**На Рівненщині викрили завербованого агента білорусі**

Місцевий житель в умовах воєнного стану поширював інформацію про переміщення, рух або розташування підрозділів Збройних сил України

Влад НОВИНСЬКИЙ

За даними слідства, чоловік, який є громадянином рб, але вже багато років живе на прикордонній території Рівненської області, був завербованим агентом білоруської спецслужби. На виконання завдання свого куратора він передавав

ворогу інформацію про розташування підрозділів Збройних сил України та шляхи переміщення військової техніки ЗСУ на півночі Рівненщини.

Зловмисника затримали за місцем його проживання під час спроби чергової передачі розвідданих до рб.

Під час обшуків у нього виявили та вилучили засоби зв'язку із доказами листування та записники із білоруськими та російськими контактами.

Чоловікові вже повідомлено про підозру та обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою. ■

Понад 60 тисяч жінок сьогодні стоять на захисті України, понад 42 тисячі з них є військовослужбовицями Збройних сил України.

Кабінет Міністрів затвердив підвищення тарифу на електроенергію для населення. З 1 червня приватні домогосподарства платитимуть за новим єдиним тарифом: 2,64 грн за кВт-год (раніше споживачі, які використали менше 250 кВт-год на місяць, сплачували по 1,44 грн за кВт-год, якщо більше – по 1,68 грн за кВт-год.).

В Україні станом на 5 червня рятувальники, поліцейські та представники місцевих органів виконавчої влади вже перевірили 50 195 укриттів, з яких 32% виявилися зачиненими або непридатними до використання.

Президент США Джо Байден вирішив скасувати мито на українську сталь у розмірі 25% ще на один рік. Таким чином Україна зможе продавати свою сталь на одному з найбільших ринків – у Сполучених Штатах.

Україна створила у росії мережу добре підготовлених агентів для диверсій та надає їм безпілотники власного виробництва. Американські посадовці вважають, що українські резиденти в рф здійснили атаку на кремль на початку травня, запустивши безпілотники з території росії, а не України. Про це інформує CNN.

Найманці приватної військової компанії «вагнер» під час відступу з Бахмута вступили в бій із регулярною армією росії, бо та мінувала їм шляхи відходу. Про це заявив її власник евген пригожин. Згодом підлеглі пригожина опублікували відео допиту російського військового – той називає себе підполковником, командиром 72-ї мотострілецької бригади, який, імовірно, був захоплений та роззброєний після цієї сутички.



Підпишіться на Telegram-канал Volyn nova



Пульс тижня

Фото Олександра ПРИЙМАКА.



На фото (зліва направо) творці кулінарного шоу Сергій Ілюшук, Олег Шаран, Богдан Дмитрук та Іван Ілюшук.

Плов – гурманам, кошти – захисникам

Майстри кулінарного мистецтва брати Іван і Сергій Ілюшки разом із командою патріотичного відпочинкового пункту незламності «Перлина» минулого тижня підкорили серця мешканців Каменя-Каширського стравою східної кухні

Олександр ПРИЙМАК

Використовуючи ароматні спеції, свіжі овочі, соковите м'ясо та ніжний рис, кухарі створили неперевершений смаковий букет, який переніс гостей заходу на мальовничі вулички далеких екзотичних країн, де плов в особливій пошані. Проте ця гастрономічна подорож мала глибший сенс, аніж тільки почастивати земляків стравою, що втілює кулінарну традицію Сходу. Організатори прагнули нагадати містянам, що найважливіше у житті – допомагати одне одному. А в час війни – робити свій посильний внесок у наближення Перемоги. Адже кожен, купуючи порцію смачного плову, ще й підтримував українських військових, жертвуючи частину коштів на потреби наших захисників. ■

Учитель приїхав із фронту до своїх учнів

Востаннє вони бачилися торік у грудні

Олена КУЧМА

Викладачеві турійського ліцею, який зараз служить у ЗСУ, вдалося зробити сюрприз своїм вихованцям: чоловік несподівано завітав на свято останнього дзвоника, щоб привітати їх із завершенням навчання.

47-річний військовослужбовець розповів «Сус-пільному», що приїхав додому на реабілітацію.

«Це випадок із тисячі! Не знав, чи встигну. Лікування могло проходити в санаторії, але поки що перебуваю у Турійську, згодом знову у госпіталь», – каже військовий.

До повномасштабної війни пан Віктор викладав трудове навчання, був класним керівником. Очололював дитячу студію різьблення по дереву «Візерунок», а також гурток «Методист». Його учні – неодноразові переможці всеукраїнських конкурсів, премій та олімпіад. ■

Світ врятує доброта!**«Наші двері відчинені для кожної дитини, яка потребує підтримки»**

У Луцьку уже 20 років діє благодійний фонд «Тавіта», який допомагає дітям-сиротам та напівсиротам

Олена КАЛЕНЮК

Близько пів сотні хлопчиків і дівчаток з різних куточків міста щодня поспішають на смачний обід до волонтерів, які готують свіжі й гарячі страви. Благодійники фонду «Тавіта» займаються цією справою немало-небагато – два десятиліття. Заступниця голови організації Валентина Янковська, яка працює з початків її виникнення, розповідає, що насправді дітей не тільки частують: «У нас панує надзвичайно доброзичлива атмосфера. Ми ж розуміємо, що у них дуже непросте життя, не таке, як у повній сім'ї. Тож не просто частуємо їх смачним борщем і пиріжками – ми з ними багато про що розмовляємо. Хтось відкривається не одразу, а хтось із перших хвилин ділиться своїми проблемами. Бо ж є сім'ї, де батько зловживає алкоголем або де близькі важко хворіють. Розмова може дуже допомагати».

Волонтерка зауважує, що нині, під час війни, на обіди до них приходять і діти та дорослі з числа вимушених переселенців. На початках, коли була гостра потреба, у фонді їм активно допомагали з поселенням, разом ховалися у місцевому підвалі під час тривоги та ліпили вареники й пиріжки для ЗСУ. Деякі з них тепер стали постійними помічниками.

З найприємнішого, згадує пані Валентина, – це відгуки тих, хто колись відвідував «Тавіту»: «Рік тому ми

« Ми ж розуміємо, що у них дуже непросте життя, не таке, як у повній сім'ї. Тож не просто частуємо їх смачним борщем і пиріжками – ми з ними багато про що розмовляємо. »

змогли запросити до нас частину вихованців, й вони, уже дорослі чоловіки й жінки, згадували, яким цінним для них був той прихід на обід. От Дмитро, сам із багатодітної сім'ї, згадував, що у них вдома могло й хліба не бути. Він дякував і нам, і Богові за вчасну підтримку. Оленка стала директоркою приватного навчального закладу, а був час, коли вона над усе мріяла прибігти після школи до нас, щоб досхочу



Дорослі вихованці дякують благодійникам за те, що допомога була вчасною.



З початком війни за цими столиками з'явилися і хлопчики та дівчатка з числа переселенців.

допомагають і іншим чином: зокрема, купували ліжко у сім'ю, де без мами зростають п'ятеро дітей.

Загалом фонд «Тавіта» діє завдяки родині Джулинських. 20 років тому його заснував батько – Леонід Володимирович, якого доля прихилила до дітей, що зростають без батьків, а згодом справу за підтримки мами Валентини Миколаївни підхопив і син Леонід Леонідович. Серед активних помічників – пастор церкви «Милосердя» Віктор Мельничук, якого призначили головою фонду. Люди, які змогли віддати частину свого життя, коштів, уваги тим, хто цього потребує, давно зрозуміли, що добро, допомога мають силу не тільки поліпшувати, а й змінювати чиєсь життя. ■

ОГОЛОШЕННЯ ДЛЯ ВСІХ

E-mail: volyn476@gmail.com

Тел.: (0332) 28-39-32, 066 82 47 160 – Vodafone, 096 77 31 037 –

Київстар, 066 82 47 160 – Viber, Telegram, WhatsApp.

Ціна приватного оголошення у нашій газеті – **30 грн за одне найменування + 10 грн, якщо ви бажаєте розмістити на сайті www.volyn.com.ua**. Вартість оголошення про купівлю чи продаж с/г техніки (більше, ніж три одиниці); с/г продукції; будівельних матеріалів; меблів та ін. становить **80 грн за один раз публікації + 20 грн (за сайт)**. Вартість оголошення про послуги – **80 грн + 20 (за сайт)**. Оголошення, які виділені рамкою, + **30 грн (за сайт + 30)**. Вартість оголошення про згубу – **30 грн**. Оплата у відділеннях ПриватБанку. Розрахунковий рахунок є у кожному номері газети.

НЕРУХОМІСТЬ

- Продається у с. Озеро Луцького району приватизована земельна ділянка (0,10 га) під забудову. Тел. 068 19 17 191.
- Продається земельна ділянка (0,40 га) під забудову, є світло (с. Поворськ Ковельського району, вул. Лесі Українки, 4). Тел. 050 99 27 411.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА ТЕХНІКА

- Продам запчастини для роторних косарок. Тел. 050 71 39 097.
- Продам кінну косарку на гумових колесах, привезену з Польщі, у задовільному стані. Знаходиться поблизу м. Ново-волинська. Тел. 068 77 31 858.

РІЗНЕ

- Продам недорого двоє дверей (б/в) у ванну кімнату і коридор в доброму стані. Тел. 096 40 41 768.
- Продам недорого холодильник (б/в). Морозильна камера, яка знаходиться знизу, за потреби може вимикатися окремо від холодильника. Тел. 096 40 41 768.
- Продам пральну машинку в доброму робочому стані, привезену з Німеччини. Знаходиться поблизу м. Ново-волинська. Тел. 068 77 31 858.
- Продам металочерепицю (220 грн/кв. м), кольоровий металопрофіль (177 грн/кв. м), некондицію (160 грн/кв. м), стовпчики для огорожі (40 x 40, ціна 132

грн/п. м), прогони для огорожі (30 x 20, ціна 84 грн/п. м). Тел. 095 89 96 834.

- Продам торфобрикети, цеглу (нову та б/в), шифер (б/в), дрова рубані (твердої породи), пісок, щебінь, відсів, керамзит, цемент, глину, торфокрихту, землю (на вимостку). Вивезу сміття. Доставка автомобілем ЗІЛ (самоскид). Надаю послуги мінінавантажувачем «Бобкат». Тел.: 096 80 00 567, 050 72 27 271.
- Продам цеглу білу та червону (нову та б/в), шифер (б/в), дрова рубані (твердої породи), торфобрикети, пісок, щебінь, відсів, керамзит, глину, чорнозем. Доставка. Надаю послуги мінінавантажувачем «Бобкат» та автомобілем ЗІЛ. Тел.: 050 73 95 444, 067 45 02 527.
- Продам жом, торфобрикети, щебінь різних фракцій, пісок, камінь бут, формак, відсів, цеглу білу та червону, чорнозем, землю на вимостку, блоки, цемент, гній. Доставлю. Вивезу будівельне сміття. Тел.: 099 61 14 575, 097 34 43 386.
- Продам жом, торфобрикети, дрова, пісок, щебінь різних фракцій (насіпом та в мішках), камінь бут, цеглу білу та червону (нову та б/в), землю на вимостку, гній, цемент. Доставка. Вивезу будівельне сміття. Тел.: 099 33 74 034, 096 99 43 100.
- Продам пиломатеріали: дошки (обрізані та необрізані), балки, крокви, рейки монтажні.

Доставлю. Тел.: 097 64 92 371, 099 18 13 332.

- Продам молоду кізочку (5 міс.) від молочної кози. Тел. 095 67 72 105.
- Продам молоду дійну козу. Тел. 098 09 71 032.
- Постійно купую корів, биків, коней, домашніх свиней. Тел. 098 64 01 110.

ПОСЛУГИ

- Перекриваю дахи, мурую стіни з блоків, цегли, роблю монтаж та підшив водостоків, утеплення фасадів, виконую бетонні роботи. Тел. 098 39 05 559.

ВВАЖАТИ НЕДІЙСНИМИ

- Загублений атестат про закінчення повної загальної середньої освіти (№ 804544), виданий 27.06.1983 р. Луцькою загальноосвітньою школою № 5 на ім'я Рудинець Микола Віталійович, вважати недійсним.
- Загублену картку до цифрового тахографа (№ UAD0000004RVQ000), видану на ім'я Равський Сергій Сергійович, вважати недійсною.
- Загублене свідоцтво про право власності на квартиру, яка знаходиться за адресою: м. Луцьк, бульвар Дружби Народів, 13А, кв. № 52, видане Луцькою міською радою на ім'я Очеретний Микола Васильович, Очеретна Марія Іванівна, Очеретний Юрій Миколайович, вважати недійсним.

■ Крила, обпалені війною

Ірина Полянська має три городи в Романівці й радіє, що син уже не каже: «Зустрінемося на тому світі»

Харків'янка разом з родиною на початку квітня відзначила рік з того дня, як вони вирішили рятувати життя і сіли в евакуаційний автобус. Тепер мешкають на Волині. І хоч раніше молодій жінці не доводилося працювати на землі й доглядати птицю, нині вона звикає до нового способу життя

Олена КАЛЕНЮК

«**М**и тепер як мініфермери», – жартує Ірина Полянська, коли через місяць після знайомства перепитую у неї, як живеться її дружному сімейству. 35-річна жінка, яка вдома в Харкові працювала продавцем, охоче розповідає, як гарно аж на двох їхніх городках зростають власноруч посаджені картопля, огірки, помідори, різні види перцю й гарбузи. А от третю ділянку «присвятили» тваринництву: там – кормові буряки для майбутнього поголів'я свиней. (Поки що господарство включає 77 курчат, 11 індиків, свиню й 19 курей з півнями).

«**Ірина та її батьки мають намір лишатися на Волині. Кажуть, нема куди вертатися, бо «ТАМ» (так вони найчастіше називають дому) усе розбито й багато що заміновано.**»

Із цією жінкою та її батьками заприятелювали у селі Радомишль Луцького району: зустрілися на святі у ліцеї, на яке директорка навчального закладу Лариса Борейко запросила місцевих вимушених переселенців як особливо дорогих гостей. Полянські прийшли втрьох: Ірина, її мама Олена й батько Юрій, хоча мусили добиратися із сусідньої Романівки, де їм тимчасово виділили стареньку хатину. У ліцеї навчається 9-річний син Кирило, й Ірина, коли розповідає, як він змінився за цей рік життя по-волинськи, яким став комунікабельним, згадує страшні події в рідному Харкові: «Коли росіяни бомбили, в хаті вікна сипалися, а дитина моя казала: «Мам, зустрінемося на том світі». Нам не було де ходити: будинок наш старовинний із вікнами на всю стіну, без підвалу. Дуже красивий, але для мирного життя». Жінка також розповідає, як 9 квітня опівночі наважилася набрати знайому з церкви «Фіміам» й запитати про евакуацію, а о 6-й ранку з чоловіком, батьками й двома дітьми вже сиділи в автобусі. На запитання: «Куди їдемо?» – водій відповідав, що куди доведеться». Потім додав, що в Полтаву або Рівне...

Маленька Яна Полянська – уже в списку першокласників романівської школи. Вона з братом із міських жителів потроху перетворюються на сільських: їздять сільськими стежками на самокатах, допомагають батькам по господарству. А що дорослі? Дідусь родом із села, тож він бага-



На фото родина разом із Любов'ю Бессею (третя зліва), яка змушена була повернутися у рідні Дергачі на Харківщині.

то знає про таке життя. Хоча Ірина і її мама Олена з усмішкою кажуть: коли бракує інформації (наприклад, про той же інкубатор), то виручає інтернет. Іринин чоловік Віктор «перекваліфікувався» з працівника кондитерської фабрики на доглядача тварин і птиці. Жінка каже, що так, як він клопочеться про них, не змо-



«Ми тепер як мініфермери», – жартує Полянська.



У сім'ї не звикли вилежуватися на дивані ані в мегаполісі, ані тим паче в сільській місцевості.



Ірина каже: без ровера в селі ніяк.

же ніхто. Обов'язки поділили так, що мама працює домогосподаркою і навідується з дітьми у школу, а сама Ірина з батьком Юрієм відповідають за городи. У них повністю ручна праця: копали лопатами, тепер активно працюють сапами. Оповідаючи, Ірина усміхається й цілком раціонально міркує: «Нелегко, звичайно, а що робити? Чим займатися літом? Лежать на дивані? А так і яйця є, і м'ясо, і все з городу. Окрошку чи салат який зробити – все своє. І картопля в нас величенька. Правда, ми з татом іноді не знаємо, на який город бігти, бо і там бур'ян, і там». Вона, каже, пробувала шукати роботу, але все впирається в те, що рідко і за незручним графіком ходить автобус.

Ірина та її батьки мають намір лишатися на Волині. Кажуть, нема куди вертатися, бо «ТАМ» (так вони найчастіше називають дому) усе розбито й багато що заміновано. Її тато Юрій зауважує, що на новому місці йому комфортніше: «Тут дуже добрі люди. На Сході таких нема. Я там постійно не міг знайти з навколишніми спільної мови. Весь час мусив доводити, що все не так, як вони кажуть. Мало що до мордобою не доходило. Звідти ж багато в росію виїхало... Тут я справді знайшов рідні душі!».

Про що мріє родина Полянських, якщо винести за дужки Перемогу? «Щоб дітки були здорові, щасливі і не залякані», – каже Ірина. А батьки додають, що добре було б мати за що купити свій дім і жити в ньому під тихим небом. ■

■ Пульс тижня

На Волині судитимуть кримінального авторитета

Прокурори обласної прокуратури скерували до суду обвинувальний акт у провадженні щодо громадянина, який організував та взяв участь у злочинному зібранні осіб, котрі здійснюють кримінальний вплив, для координації діяльності з використанням засобів зв'язку

Наталія МУРАХЕВИЧ

Заданими слідства, 13 вересня 2022 року ув'язнений ДУ «Маневицька виправна колонія», який перебуває в статусі «смотрящего» за колонією, запросивши до участі в зібранні в режимі відеоконференції «вора в законі», провів в установі «сходку», на якій вирішувались питання розподілу сфер злочинного впливу у місцях несвободи.

Досудове розслідування здійснювало ГУ Національної поліції у Волинській області. ■

Відомий лікар знайшов свого пса мертвим

Тварину вбили у ніч на четвер, 1 червня

Антон КАРАСЬ

Сумною новиною пульмонолог із Луцька Олег Яковенко поділився у соцмережах.

«Вчора жорстоко та за загадкових обставин вбили нашого собаку, нашого пухнастого члена родини. Спочатку я не зрозумів, що відбулось, але потім, до кінця дня, розклав усе по полицках. Тварина була ввечері на закритій території, яку вона постійно охороняла, сильно вночі гавкала, а вже зранку ми знайшли її мертвою на вулиці», – йдеться у дописі медика.

За його словами, невідомі проникли на його обійстя, чотирилапого душили й пробили шию гострим предметом.

«Невже ті, хто називає себе людьми, не розуміють, що коли ти робиш зло, то воно до тебе повертається за законом бумеранга», – написав Олег Яковенко.

Подробиці смерті тварини з'ясує поліція. ■

Організував притон у гаражі

Жителя Ковеля обвинувачують у наркозлочинах

Наталка МУРАХЕВИЧ

34-річний чоловік упродовж січня-березня 2023 року зберігав та продав заборонені речовини, а також дозволяв вживати їх у себе в гаражі, де було усе необхідне для цього обладнання. Йдеться про психотроп PVP.

Обвинувачений невдовзі постане перед судом. ■

Ровер луцького міського голови коштує «понад 40 пенсій»

Посадовець полюбляє гасати на залізному коні

Дарина ХОМ'ЯКЕВИЧ

Світлиною із велосипедом похизувався у соцмережах сам мер Луцька Ігор Поліщук. Автори телеграм-каналу «Волинський синдром» впізнали модель двоколісного. Ровер марки Scott Scale в інтернеті продають майже за 100 тисяч гривень.

«Мер міста запостив у фейсбуці фото з наддорогим велосипедом, ціна якого – 40 пенсій» – йдеться у дописі телеграм-каналу.

Згодом сам пан Поліщук прокоментував повідомлення про вартість свого транспортного засобу. Він стверджує, що купував його за 47 тисяч гривень, а модель у нього не Scott Scale 960, як стверджували автори допису, а Scott Scale 930. На сайті rogover.com на час написання матеріалу ціна цієї моделі становила 94 815 грн. ■

РОБОТА В ПОЛЬЩІ

Потрібні доглядальниці за людьми поважного віку. Проживання, харчування, доїзд безплатні. З/п 25000 грн. Вимоги: бажання працювати. Тел.: 0673324664 (вайбер), 0501984542.

ПРОДАЮ ПИЛОМАТЕРІАЛИ

(є у наявності, а також на замовлення): балки, крокви, дошки обрізні та необрізні, рейки монтажні. Вироби з дерева на замовлення (туалети, альтанки та інше). Доставка. Тел.: 0991813332, 0976492371.

Працюємо за попереднім записом.

пп БУРМАКА Н.П. 10, 17, 24 червня

ефективне лікування від

АЛКОГОЛЬНОЇ ЗАЛЕЖНОСТІ, ТЮТЮНОПАЛІННЯ, ЗАЙВОЇ ВАГИ, НАРКОМАНІЇ ТА ІГРОМАНІЇ

лікування -анонімне

www.nadiya.com.ua

м. Луцьк, пр. Волі, 6 (Федерація профспілок): тел. (0332) 75-11-75, (0332) 20-05-55, моб. 095-808-20-53, 098-388-88-36; м. Рівне: (0362) 43-57-58

Центральний офіс: Черкаси, вул. В. Ложешнікова, 1/1 (0472) 63-16-16, 63-25-28



На поворотах долі

Ольга Подвернюк у свої 82 роки пече хліб для захисників України

Фото Катерини ЗУБЧУК.



Жінці, яка вже дев'ятий десяток літ розміняла, є що згадати і про своє село, і про пережите нею.

ішло до одруження:

– Ми були з Євгеном на весіллі – то в селі Веселе, але геть на околиці – під сусідніми Уляниками. Я – свашка в молодого, мій майбутній чоловік – сват у молоді. На подвір'ї музика духовою грала, танці почалися. Ми з дівчатами стоїмо... Тоді й підійшов до мене Євген – обняв за плечі й сказав: «Ото моя дівчина!». Я все те й сьогодні пам'ятаю. В кіно ходили до клубу, на танці. Додому проводжав. А там і сватів заслав. Перш у прийшла в невістки. В старенькій хатині наші двоє синів народилися – Вітя й Валера. То вже потім ми побудувалися. Я в колгоспі робила. Двадцять вісім років у клубі прибирала, але й ланку мала. Чоловік теж у колгосп на роботу ходив. Але ще й хати мурував – так і заробляв (двадцять літ тому жінка овдовіла. – Авт.).

Ольга Подвернюк зізнається, що «учобою синів менш переймалася – більше думала, щоб добрими людьми діти вирости, й вони тішили її і добротою своєю, і шанобливим ставленням до старших. На долю Віктора випала війна в Афганістані. Вона й здоров'я його підірвала – десять років тому помер. А «нема більшого горя, як дитину свою хоронити».

«ЖИТТЯ В ТІЙ СТАРЕНЬКІЙ ХАТИНІ БУЛО МЕНІ НАЙМИЛІШЕ»

Ми розмовляли з Ольгою Федорівною в затишній оселі, біля її домашнього іконостаса. А жінка захотіла показати ту хатину, в яку прийшла в невістки і яка досі стоїть на обійсті.

– Я там ще й тепер білу, щоб чистенько було, – каже жінка, – бо життя в тій старенькій хатині – наймиліше мені. Батьки і брат мого Євгена, ми, а потім ще й наші сини – дві сім'ї тулилися у двох кімнатках. Але тісноти я не відчувала – що то молоді літа! Зараз, буває, палаци мають, а не миряться.

Колись Ольга Федорівна, а на той час ще зовсім молода Ольга, у тій старій хатині своїм першим хлібом пригостила родину. І досі за потреби розпалює піч, яку добре знає – скільки дров слід покласти, аби «буханці гарненько зарум'янилися, але не підгоріли». По правді, для себе вже нечасто жінка випікає домашній хліб. Але як торік, після повномасштабного вторгнення росії в Україну, все село почало волонтерити, то й вона, долучившись до доброї справи, взялася розчиняти тісто.

– Дуже переживаю щоразу, щоб удався хлібчик, – говорить Ольга Федорівна, – молилася, й Бог мені помагав.

Загалом не менш, як дев'яносто хлібин передала жінка для захисників України. І, як сказала, коли ми прощалися, спече хліб і на Перемогу, яку всі ми так чекаємо. ■

* Вихід цього матеріалу став можливим завдяки фінансовій підтримці Програми з допомоги та розвитку українських медіа (Ukrainian Media Aid and Development Program), частково профінансованій Міністерством закордонних справ Швеції (Swedish Ministry for Foreign Affairs).

Закінчення. Початок на с. 1

Катерина ЗУБЧУК

«КОЛИ МАМА ПОМЕРЛА, МЕНІ БУЛО 6 РОКІВ, А НАЙМЕНШІЙ СЕСТРІ – ПІВТОРА»

Своєрідним волонтерським центром у Веселому став Будинок культури, де плели маскувальні сітки, куди місцеві мешканці зносили продукти, різну випічку. І можна було б розповісти про сільських активістів, які організували людей у цій благодійній справі. Але староста Веселівського старостинського округу Тетяна Торлупа підказує, що варто зустрітися із Ольгою Подвернюк, «бо то жінка, яка вже дев'ятий десяток літ розміняла – їй є що згадати і про своє село, і про пережите нею». Одне слово, в її долі – віддзеркалення цілої епохи, що вже відійшла в минуле, а для неї – близька й незабутня. Бо хіба можна таке забути?.. Ольга Федорівна вертається спогадом до свого зовсім раннього дитинства:

– То була зима 1944 року. Село – під німцями. В одній хаті, по сусідству з нашою, вони жили, а в нас баню зробили. Коли помиються й зайдуть до хати, щоб поїсти, то ми, малі, на печі сидимо й дивимось звідти на них. Якимсь коричневим маслом (шоколадним, як потім дізналася) хліб намазували, а нам так хотілося скуштувати: думали, що ж то таке? І один із них нам давав по скибочці зі смакоту.

«Сьогодні, після того, як начулася й набачилася по телевізору про звірства в Бучі, Гостомелі, Маріуполі, де було вбито й замордовано багато мирних жителів, тіла яких ще не всі знайдені, жінка каже: – А німці були луччі...»

Сьогодні, після того, як начулася й набачилася по телевізору про звірства в Бучі, Гостомелі, Маріуполі, де було вбито й замордовано багато мирних жителів, тіла яких ще не всі знайдені, жінка каже:

– А німці були луччі...

Війна стала лише початком тих випробувань, які випали на долю нашої героїні.

– У 1947-му мама померла. Тоді мені було 6 років, а найменшій сестрі – тільки півтора, – розповідає Ольга Федорівна. – А всього нас у батька було п'ятеро, і нам потрібна була мама. Тож коли він незабаром привіз удовицю із сусіднього села, яка мала дві свої дочки, то ми її обступили зі словами: «Мама прийшла, мама!..». А хата в нас маленька, із земляною долівкою – бідота... Уже потім ця жінка розповідала нам: «Я стояла, дивилася на вас, слухала – і з переживань ніби грузла в ту землю». Не кожна жінка піде на такий гурт дітей. І вона, певно, не рішалася. Правда, залишилася, напекла нам хліба й уже хотіла вертатися додому. А ми всі кинулися до неї й не пустили. Тоді вже тато поїхав і перевіз її до нас. Дуже добра була людина – не дарма ми так зразу прикипіли до неї й мамою назвали.

«Я ЩЕ СІМНАДЦЯТЬ ЛІТ НЕ МАЛА, ЯК ЗАМІЖ ВИЙШЛА»

Хоч і доброю була мачуха, але, розмірковує Ольга Федорівна, хотілося свою сім'ю мати. Тож коли зустрівся хлопець, який покликав заміж, вона, не вагаючись, відповіла згодою. А що в сім'ї було багато дітей, то батько охоче віддав її під вінець. Не довелося, одне слово, подівувати.

– Чоловік мій, Євген, – розповідає жінка, – переселенець із-за Бугу. Він старший від мене на дванадцять літ. І, дякувати Богу, ми добре з ним прожили – сорок сім років були у парі!

Щоб вийти заміж, то «треба, щоб серце тьохнуло», як каже Ольга Федорівна, пригадуючи, як то в них

Золоті слова

«Найкраща політика – це чесна журналістика»
 (Степан САЧУК (1937–2012), заслужений журналіст України, головний редактор газети «Волинь» з 1997 по 2012 рік).

2023 ЧЕРВЕНЬ

12 Понеділок
 Марія, Максим, Марта, Наталія, Онисим, Роман, Яків, Варлам, Ісак, Мелетій, Никанор.
 День працівника фондового ринку України. Всесвітній день боротьби з дитячою працею. Початок Петрового посту.

13 Вівторок
 Антон, Роман, Христина, Агапій, Лукія, Лукерія, Полікарп, Ярема.
 Міжнародний день поширення інформації про альбінізм.

14 Середа
 Валеріан, Вікторія, Денис, Ельвіра, Харитина, Харитон, Устина, Устим, Юстина, Агапій.
 Всесвітній день донора крові.

15 Четвер
 Андрій, Дмитро, Іван, Костянтин, Марія, Никифор, Петро, Уляна, Юліана, Устим, Еразм.
 День захисту людей літнього віку.

16 П'ятниця
 Денис, Дмитро, Клавдія, Лук'ян, Павло, Панас, Маркел, Клотильда.
 Міжнародний день сімейних грошових переказів.

17 Субота
 Марія, Марта, Назар, Петро, Софія, Юліан, Вавил, Митрофан, Северин.
 Всесвітній день боротьби з опустелюванням і засухою.

18 Неділя
 Ігор, Костянтин, Леонід, Федір, Аполлінарій, Дорофій, Марко, Онуфрій.
 День батька. День медичного працівника. День дільничного офіцера поліції в Україні.

МАГНІТНІ БУРІ У ЧЕРВНІ

Слабкі: 7, 16 та 30.
 Середні: 10, 28-29.
 Сильні: 18-20.

Бережіть своє здоров'я і здоров'я близьких! Майте при собі необхідні ліки від тиску.

Джерело: vikna.tv.

РЕКЛАМА

На Волині завдяки технічним засобам охоронного призначення перебувають в безпеці 132 автозаправні станції.

СТВОРЮЄМО ПРОСТІР ВАШОЇ БЕЗПЕКИ

9899

«Кнопки тривожного сповіщення встановлюються з метою забезпечення безпеки та порядку на об'єктах різної форми власності, в тому числі й на АЗС. Якщо на об'єкті виникає небезпечна чи інша нештатна ситуація, працівники АЗС натискають кнопку тривожного сповіщення і таким чином активується виклик наряду реагування поліції охорони. Поліцейські, отримавши сигнал, в найкоротший термін прибувають на місце події та надають необхідну допомогу. Такі заходи вживаються для запобігання,

припинення правопорушень та інших надзвичайних подій на об'єктах.

НАГАДУЄМО, ЩО В РАМКАХ ПРОЄКТУ «СТВОРЮЄМО ПРОСТІР ВАШОЇ БЕЗПЕКИ» ПОЛІЦІЯ ОХОРОНИ ЗАБЕЗПЕЧУЄ:

1. Відеонагляд для стаціонарних об'єктів життєзабезпечення населення та бізнесу;
2. Протипожежний моніторинг;
3. Послуги фізичної охорони;
4. Портативний GPS-тре-

кер з ункцією тривожної кнопки;

5. Портативний GPS-трекер з функцією тривожної кнопки (фізичний пристрій);
6. Тривожна кнопка в смартфоні;
7. Забезпечення безпеки фізичних осіб.

З питань замовлення охорони або отримання консультацій телефонуйте на номер 9899 – і ми подбаємо про вашу безпеку. ■

Місячний і сонячний календар склав Вадим ХОМІК, вчитель фізики та астрономії КЗЗСО «Луцький ліцей №1 Луцької міської ради».